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Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је данас да не види што би реконструкција
владе била "табу тема" и рекла да ће се мењати свако ко треба да би радила влада
боље укључујући и њу као председницу Владе Србије, а да је министар Душан Вујовић
данас био на седници Владе и да не може више да одговара на питања да ли је поднео
оставку.

  

  

Она је одговарајући на питања посланика у парламенту рекла да је влада коју води
потпуно отворена, демократска влада.

  

- Не разумем зашто је реконструкција тако табу тема - рекла је Брнабић и навела да је
нормално да ако неко има неких проблема, здравствених, породичних или не даје себе у
пуном капацитету не буде више њен члан.

  

Како је рекла не мора нико да буде 4 године на истом месту и поручила да ако се не
ради како треба да ће се мењати свако ко треба да би било боље "укључујући и мене као
передседницу владе".

  

На питање да ли је министар финансија Душан Вујовић поднео оставку Брнабић је рекла
да је Вујовић данас присуствовао седници владе и да није у скупштини присутан јер има
друге обавезе.
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Како је рекла Вујовић се синоћ вратио из Вашингтона где је био на разговору са ММФ.

  

- Не знам како више да одговарам на овакве неистине - поручила је Брнабић.

  

"Отворени смо за сарадњу по питању уџбеника на албанском"

  

Одговарајући на питање посланика Партије за демократско деловање (ПДД) Фатмира
Хасанија, она је рекла да је Влада Србије била отворена за сарадњу по питању уџбеника
на албанском језику, али да помак није направљен због проблема у функционисању
Националног савета за албанске националне мањине.

  

Хасани је питао Брнабић о побољшању положаја албанске мањине у Бујановцу, Прешеву
и Медвеђи, а премијерка му је одговорила да Влада Србије ради на интеграцији
албанског становништва.

  

- Када год сте затражили састанак код мене, увек сам нашла времена да се састанамо и
разговарамо о Прешеву, Медвеђи и Бујановцу. Постоје ствари које локалне самоуправе
морају да ураде саме за себе - рекла је она.

  

Кренули смо у озбиљну интеграцију албанског становништва, каже Брнабић и додаје да
проблем у том смислу што албанско становниство посебно у Прешеву не говори српски.

  

- Због тога је Координацино тело покренуло свеобухватну акцију обуке учења српског
језика на подручју општине Прешево. Поред тога у Бујановцу смо отворили одељење
Економског факултета из Суботице - рекла је Брнабић.

  

Посланик Муамер Зукорлић је питао премијерку да ли зна да се у Санџаку прикупља
новац грађана за изградњу путева, наводећи да је реч о нелегалној активности.
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Брнабић је замолила грађане да, ако неко дође без доказа да је надлежан за то, или ако
не да признаницу, то пријаве полицији.

  

Потписаћу све што треба у корист грађана Србије

  

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је, одговарајући на питање о томе да ли је
спремна да потпише правно обавезујући споразум са Приштином којим се Косову "даје
столица" у УН, да се неће ни уплашити ни либити да потпише шта год треба да би
грађани Србије имали пуну сигурност, безбедност и гаранцију даљег просперитета.

  

"Нећу се лично плашити да то урадим. То је моја одговорност, то је моја обавеза коју сам
преузела овим послом", казала је Ана Брнабић у Скупштини Србије одговарајући на
питање посланика Народне странке Мирослава Алексић.

  

Она је Алексића упитала зашто толико инсистира на томе да му каже какав ће споразум
потписати.

  

"Зашто инсистирате на томе да ја вама кажем какав ћу ја то споразум да потпишем? Шта
ви мислите? Ми сада, док преговарамо о споразуму о нормализацији, ви инсистирате да
вам председник Владе каже какав споразум хоће да потпише? Па чекајте, где је ту
дипломатија? Ако ја кажем вама какав ћу споразум да потпишем, онда сам рекла свима
шта ће Влада Србије да уради. То се тако не ради", казала је Ана Брнабић.
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  Она је казала и да је бесмислена Алескићева констатација да је Србија "уништена идевастирана држава".  Одговарајући на Алексићево питање да ли се састала са представницима лобистичкегрупе "Турнбери" Мајком Рубином и Џејсоном Озборном, премијерка је рекла да се нијесастала са њима, да Влада Србије не ангажује никакве лобисте и да ништа тако неплаћа личним парама нити из буџета Србије.  "Ја не знам ко су ти људи, ни да ли су били у Србији ни код кога су дошли. Теинформације које има Вук Јеремић које објављује на твитеру и које су на нивоу истина даАнгела Меркел неће да се види са (председником Србије) Александром Вучићем, па гаонда после два дана зове су фасцинантне", рекла је Брнабић у Скупштини Србије.  Она је рекла да она не зна ко је Кори Левандовски кога је споменуо Алексић као и данема времена да се виђа са лобистима.  "Да будем јасна и гласна нити знам како се зове тај човек, нити знам шта ради, нити самсе видела са њим, нити сам имала времена да се видим са њим", рекла је Брнабић.  

  Дачић: Немогуће је да неко добије место у УН  На питање посланика Алексића осврнуо се и министар спољних послова Србије ИвицаДачић који је поручио да ни актуелна влада Србије, ни председник државе АлександарВучић, ни владајућа већина у Скупштини Србије никада неће признати једностранопроглашену независност Косова.  "Што се тиче Министарства спољних послова, сигуран сам и председник републикеАлександар Вучић, са којим све то заједно радимо у договору, ми имамо јасан циљ иплан, никакво чланство у УН не пада нам на памет. Према томе, никаквих договора нитиполитичке трговине о томе нема", казао је Дачић у Скупштини Србије.  Дачић је казао да је "немогуће да неко добије место у УН, јер шта нам друго преостајепосле тога".  "Ми морамо да водимо рачуна о својим интересима", казао је Дачић и истакао даБеоград инсистира на примени Бриселског споразума.  (Танјуг)  
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